

正 誤 表

「運動器リハビリテーションシラバス（改訂第4版 第1刷）」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
12	表9 「動作一歩行速度」の欄の「測定結果」	60m/ <u>秒</u>	60m/ <u>分</u>

2018年12月3日

株式会社南江堂